



Errata Nº 01, de 19 de Abril de 2016
Edital nº 01, de 07 de agosto de 2015
Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto

A Diretora do *Campus* de Rolim de Moura no uso das suas atribuições legais, resolve publicar errata do item 2.3 referente à remuneração bruta do encargo de Professor T-40, do Edital nº 01/DCRM/UNIR/2015, de 07 de agosto de 2015, do Processo Seletivo Simplificado para professor Substituto, *Campus* de Rolim de Moura, publicado no DOU Nº 155, seção 3, página 46 e 46, de 14 de Agosto de 2015.

Onde se lê:

Titulação	Vencimento Básico	Auxílio Alimentação	Valor Total
Auxiliar A - Graduado	R\$ 2.173,85	R\$ 186,50	R\$ 2.360,35

Leia-se:

Remuneração conforme Lei 12.772/2012 – Professor T-40*					
Titulação	Vencimento Básico	Retribuição por titulação			Valor Total
		Especialização	Mestrado	Doutorado	
Auxiliar	R\$ 2.814,01	-----	-----	-----	R\$ 2.814,01
Auxiliar com Especialização	R\$ 2.814,01	R\$ 370,72	-----	-----	R\$ 3.184,73
Assistente A – Mestrado	R\$ 2.814,01	-----	R\$ 985,69	-----	R\$ 3.799,70
Adjunto A – Doutorado	R\$ 2.814,01	-----	-----	R\$ 2.329,40	R\$ 5.143,41

*Acrescido de auxílio alimentação no valor de R\$ 458,00

Rolim de Moura, 19 de abril de 2016.


Prof. Dra. Dalza Gomes da Silva
Diretora de Campus
Portaria 1.312/2014/GR/UNIR